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Общеизвестно что лаврами популярности, в основном, пользуются фронтмены разнообразных рок команд (хотя эта тенденция относится ко всем группам но для нашей темы пригодны только альтернативные коллективы). Итак солисты всяческих бэндов, они всегда на виду и первое, что завлекает нас это их неповторимый вокал. Вследствие чего их внешность, какой бы она ни была, становится эталоном красоты. Все возможные несоответствия со стандартами привлекательности им прощаются или вовсе не замечаются. Под этот самый случай попадают и неуклюжий, вечно небритый Фред Дерст, и разукрашенный всеми цветами радуги Брайн Молко, и даже болезненно тощий Метью Белами из MUSE. Солисты всегда занимают в группе главенствующую позицию, ведь каждый уважающий себя меломан обязательно знает имена как раз фронтменов, а не других членов группы, ударников например. Но о них особый разговор, как только начинаешь больше узнавать о какой-нибудь группе то замечается такая тенденция, что самыми симпатичными в команде являются именно они, боги ударных установок, а вовсе не солисты. Дабы рассказать всему миру об его истинных героях, к вашим услугам десятка самых привлекательных  барабанщиков.


1. Кристоф Дум Шнейдер Rammstein
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Пальму первенства держит суровый немец, и не только, благодаря тому что, он наверное самый большой и мужественный среди этой десятки. Но и потому что сама группа Rammstein признала сей факт еще в далеком 99 году, когда в клипе Du Hast Кристоф сыграл главную роль этакого мачо бандита в белоснежной рубашке и с пистолетом Макарова за спиной. Сам клип является документально показательным фильмом о мужской сущности, в отсутствии которой Шнейдера упрекнуть невозможно. За внутреннюю твердость, холодный взгляд и чистую рубашку присуждаем Кристофу золото.
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2.Тревис Баркер Blink182

Все кто видел клипы группы Blink 182 сходятся во мнении, что парни полные придурки. Но достаточно взглянуть в  светлые  глаза их барабанщика Тревиса Баркера, чтобы признать все выходки блинков простой мальчишеской шалостью. Кто такой Тревис знают единицы, он особо не светится, не часто дает интервью, да и товарищи по группе вовсю затмевают его. Любим мы Баркера как раз таки за скромность, красивые глазки и обилие клевых татуировок.
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3.Роб Бурдон Linkin Park
Самому молодому участнику группы господину Бурдону явно не повезло, в Linkin Park помимо него, еще два красавчика: основной вокалист Честер Беннингтон и МС Майк Шинода, но Роб не из робкого десятка и не замеченным не остался. Черные волосы и модная бородка свели с ума не мало поклонниц команды. В клипе Papercut парень особенно хорош, хотя и не играет на своей установке. Именно благодаря своей неоспоримой молодости и конкурентоспособности Роб завоевал третье место.
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4. Доминик Ховард Muse
Muse группа молодая, но уже снискавшая себе популярность в кругах отъявленных альтернативщиков. Метью Белами знает теперь каждая дворняжка, а вот Доминика Ховарда лишь фэны группы. Очень жаль, ведь парень весьма симпатичен, и отменно дубасит по своей установке. Также носит замечательнейшее имя настоящего романтика и является истинным джентльменом ( в силу английского происхождения). Так что смотрите клипы Muse, а дальнейшие комментарии излишни.
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5. Ларри Мюллен U2

Стареющие плейбои все же не перестают ими оставаться. Старина Ларри это доказал, сыграв роль героя любовника в одном из последних видео группы Electrical Storm. Справился отлично и вновь напомнил миру и своим поклонницам о собственной неповторимости. Мюллен сколотил первую группу за год до рождения обладателя четвертой позиции и в дальнейшем эта группа стала известной всему миру как U2 и между прочим популярна и посей день (не без участия Ларри конечно). В общем таких людей надо уважать и ниже пятой позиции помещать не стоит.
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6.Девид Рэндэлл Сильверия Korn
В Korn мы наблюдаем тот же случай что и у Muse  группа на пике своей популярности а люди знают лишь странного вокалиста с дредами и кучей колец в бровях. Короче смотрите внимательно клип Alone I Break, там есть эпизод где Девид лежит в постели с двумя голливудскими красотками. Да и в целом в клипе Рэндэлл очень хорош. Сын пожарника, родившийся в Калифорнии, Девид, по словам участников группы, очень застенчив и не любит давать интервью. У него четыре татуировки, одна из которых представляет собой имя его жены (вот повезло!). А еще, по совместительству с работой в группе, красавчик Дейв является моделью ряда известных компаний (в доказательство см. на фото). Так что запомните его имя, так как это главная достопримечательность коллектива Korn.
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7.Хосе Пазилас  INCUBUS
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Знойный красавчик Хосе уже давно был замечен поклонницами Incubus. Не заинтересованных же в творчестве данного коллектива, Пазилас может покорить своей экзотической внешностью и грустным взглядом. Но и это далеко не все его достоинства, Хосе безусловно лучший барабанщик среди всей десятки и заслуживает всеобщего признания. Вот только группа куда-то запропала, а ведь со времен Wish you were here прошло немногим не малым 2 года, за этот срок даже о Джоше Харнете можно позабыть, не говоря уж о мистере Пазиласе, поэтому седьмая строка. 


9.Аббе Канинтхем Deftones
Отцы всей альтернативной музыки Deftones не отбиваются от тенденции, и тоже завлекли в свою группу хорошенького ударника. На последнем альбоме White Pony можно поглазеть на то, что делает красавчик Аббе по утрам, и убедиться в том, что он самый симпатичный член группы. Мистеру Каннингему 29 лет, он женат и закончил высшую школу. Помимо неоспоримых внешних достоинств Аббе также любит и хорошо умеет готовить, обожает фильмы про Джеймса Бонда и  имеет опыт работы официантом. На официальном сайте команды также можно насладится видом обнаженного Аббе, но это уже информация для особо заинтересовавшихся его персоной.


10.Джон Долмаян   System of a Down

Мистер Долмаян является как раз секс символом для женщин среднего возраста. Хорошо сложенное тело и взгляд с ухмылкой от Джорджа Клуни, все это способствовало попаданию Джонни  в нашу десятку. Кстати если бы Долмаян не стал бы популярным ударником System of a down , то мог бы смело выбрать профессию хирурга (уж больно эта экипировка ему к лицу). И вообще у Джонни можно обнаружить ряд внешних сходств с господином Ренделлом с 6-ой позиции, разве что тот помоложе будет.

НЕ ВОШЕДШИЕ В ТОР 10, НО ТЕМ НЕ МЕНЕЕ ДОСТОЙНЫЕ ВНИМАНИЯ:


Крис Денжероус  The Hives
Ну что можно сказать о Крисе типичный швед, в хорошей форме, с крепким подбородком как у Бена Аффлека, в общем все признаки привлекательности на лицо. Но поскольку The Hives еще не распространили свою популярность на нашу необъятную родину, его достижения  на этом поприще еще в перспективе. Так что ждем дальнейших новостей о продвижении The Hives и самом Крисе конечно.


Стив Джоз Sum41
Парень по кличке Стиво32 из наделавшей шуму панк команды Sum 41 не может быть нами не отмечен, ко всему прочему Джоз очень даже хорошенький, правда рыжие волосы и бескультурное поведение нынче не актуальны. Сам Стив признается что больше всего ненавидит в своей внешности: рот, глаза и дебильное выражение лица на фотографиях. Первые два утверждения последствия комплекса, а последнее дурного характера (дело в том, что Джоз обычно портит фото сессии, оскорбляя фотографов дурацкими требованиями). Именно из-за этого 22-х летний скандалист Стиво пока недостоин попадания в десятку.











