

Краткое содержание

Повесть об экипаже Межцивилизационной обороны, который охраняет границы нового государства Союз двух цивилизаций. История о возможном будущем нашей планеты и о храбрости земных военных отбывающих вечную службу в космосе.

Часть первая: Объединение.

Пролог

Электронное сообщение: «они среди нас мы вышли на связь», - эти слова Тебора Теренсия стали вечными и ознаменовали они начало новой эры и создания новой цивилизации – содружества.11 апреля 2105года долгие исследования Тебора и его группы, наконец- то увенчались успехом. На протяжении всей своей  жизни он пытался доказать миру существование внеземных цивилизаций и когда теоретически ему это удалось он стал пытаться наладить связь с ними и только после 25 лет усердной работы у него это получилось. Тебор создал мощный спутник, улавливающий телепатические сигналы, построил свою собственную космическую станцию Фаэтон, и ему оставалось лишь настроится на нужную частоту. В итоге он добился своего. Связь была налажена, готовилась встреча с инопланетянами. Корифяне представляли собой почти бестелесные сгустки разумной энергии. Процесс эволюции на их планете пошел по другому пути, в отличие от земли, корифяне развивали свои умственные и духовные способности (люди, как правило, отдают предпочтение физическому развитию). Корифия их планета осталась в первозданном состоянии, они сумели сохранить ее былую чистоту. Корифия не такая как земля она вся покрыта мелкими островками со странной растительностью. Но корифяне смогли развить и технику и здравоохранение. Они могли бы завоевать землю, но их привлекали люди, их эмоциональность и сверхъестественные качества, неподчиненные разуму, их выносливость и физическая сила. Корифяне прекрасно понимали, что сотрудничество с землянами гораздо выгодней войны с ними

Для перемещения корифяне использовали гиперпространство сжатые участки космоса энергетические порталы. Обычный человек не смог бы вынести перегрузок получаемых от перехода через гиперпространство (к слову сказать, его открытие тоже принадлежит Тебору). К моменту обнаруженья корифян земля уже освоили солнечную систему,   они добывали полезные соединения на других планетах, развился космический туризм, и вообще жизнь в космосе стала обычным делом, но как только мы точно узнали, что не одни все сознание  людей переменилось. Корифяне провели множество реформ, подарили людям разные препараты, благодаря этому уровень жизни и здоровья на земле улучшился. Мы предотвратили рождение маньяков и убийц, людей не угодных обществу, победили многие болезни, увеличили продолжительность жизни и самое главное улучшили окружающую среду на земле. В речках снова (как еще 100 лет назад) стало возможно купаться, деревья вновь стали самостоятельно вырабатывать кислород животные размножаться. Тебора чтили, как бога, деяния корифян благословлялись.

Но Тебор не дожил до встречи с корифянами, тогда 20лет назад 23 июля 2105 года его космолет взорвался от случайной утечки горючего. Но он оставил наследника. Лагарту Теренсию было тогда всего на всего 17лет, он, как и все ребята его возраста увлекался скоростным мобилями космическими путешествиями. Он и не подозревал, что на его молодые плечи будет взвален такой груз. Лагарт был единственным человеком, видевшим корифян, встреча с ними сулила любому землянину тяжелые последствия. Он испытал те же перегрузки, что и при выбросе приличного количества радиации. Но и это не все в целом на внешнем облике это не особо отразилось, но поскольку корифяне это энергия, то общение с ними сильно подействовало на психику. Молодой человек на лицо почти ребенок, но с глазами очень мудрыми и таким же содержанием речи. За одну встречу с корифянами Лагарт познал слишком много, и он лишился многих качеств землян, но стал отчасти корифянином, он перестал спать, влюбляться, веселиться,  он постоянно работал, и к 2112 году вместо Земли и Корифии появилось государство Союз двух цивилизаций.

Вскоре Лагарт узнал, чем так привлекали корифян люди. Они давно убедились, что космос  таит в себе множество опасностей для любой планеты, да и мене развитые цивилизации вскоре усовершенствуются и могут начать войну. Корифяне давно планировали создание команды сверх существ, которые будут стоять на страже вселенной. Но их раса для такой работы не подходила, а вот земляне при определенной подготовке могли бы осилить это, так с 2115 года они совместно с Лагартом занялись проектом под кодовым названием «Экипаж межцивилизационной обороны». Лагарт и сам, в общем-то, понимал необходимость создания подобной системы обороны.

Совсем недавно в 2089 году над землёй нависла ужасная опасность. Блуждающая планета ХАРПНЕР чуть было не столкнулась с нашей, она пролетела так близко, что это вызвало некоторые природные катаклизмы, усиление приливов, активные извержения вулканов, мощные землетрясения. Многие земляне надолго еще запомнят это неестественно черное небо, этот мрак темнее которого ничего быть не может - тень Харпнера. Лагарту  тогда  было около года, и он, конечно, не запомнил этого, а вот его  отец наблюдал весь этот кошмар из космоса, тогда он служил в войсках космической обороны. А до Харпнера был еще и Тунгусский метеорит в 1901 году, небесные тела стали слишком часто посещать землю, и никто ни земляне ни корифяне не находили иного выхода кроме как создания сверх существ, которые смогут выйти и вытащит государство из подобных критических ситуаций.

К слову сказать к концу 21 века жизнь на земле очень изменилась, огромное количество мелких государств соединились и образовали коалиционное демократическое правительство Союз Нового и Старого света единым языком английском диалектическим(в каждой федерации он имел какие то свои характерные особенности. Управлял этим союзом Федерат президент как всегда выборное лицо, но по декрету об электорате был принят ценз, по которому на эту должность избирались только люди, работающие в космосе, не удивительно, что к 2105 году им был избран Тебор Теренсий, но после его скоропостижной кончины на его место переизбрали его сына Лагарта. Промышленность  стала развиваться на других планетах солнечной системы, так на Марсе был построен комплекс автоматических металлургических и химических фабрик, на Венере лидировали предприятия по обрабатывающей промышленности. Религиозный вопрос все еще стоял ребром и из- за этого в союзе произошел большой федеративный раскол на мусульманскую и христианскую республики, прошел он постепенно и очень болезненно, с военными стычками, конфликтами и жертвами среди мирного населения, но узаконен во всеобщей конституции не был. Что касается социальной и светской жизни и быта людей, то особых изменений не произошло с начала 21 века, хотя были узаконены однополые браки и, специально для них было разрешено использование клонирования. Улучшение условий жизни хорошо повлияли на рождаемость, коэфицент которой рос с каждым годом. В целом на физическом уровне земляне достигли полного расцвета, ас приходом корифян стали осваивать и психологию, духовный мир. Но для начала надо было решить вопрос безопасности. «Экипаж межцивилизационной обороны» создавать надо было срочно, и Лагарт это хорошо понимал, дело в том, что приблизительно в 2125 году ожидается, что к Земле приблизится космическая дыра, она пройдет по орбите планеты и как бы просочится сквозь неё, а потом приблизясь к солнцу от высоких температур саморазрушится. На земле же после такого контакта появится много лишней отрицательной энергии, которая может породить нечто (по корифянам) с этим нечто и должен будет расправиться «Экипаж межцивилизационной обороны» По проекту его состав предполагалось сформировать из пятерых человек имеющих базовые сверх способности, обнаружением таких необычных людей занялись корифяне, имеющие подходящие для таких работ оборудование и уже к 9 марта они выдали Лагарту список из четырех претендентов - будущих надежд Земли:

· Дамир Ротос – житель федерата Норвегии

· Трак Персон - житель федерата Австралийского союза

· Вейн Герцова - житель федерата России

· Авалона Монтего - житель федерата Аргентины Возглавлять же команду взялся сам Лагарт.

ГЛАВА 1

Моросил мерзкий дождь. Мелкие, темные переулки веяли каким-то омерзительным и неприятным запахом. Вокруг было не души, все магазины и клубы закрылись, на дорогах лишь изредка слышался звонкий рев реактивных двигателей мобилев, дождь все не прекращался, временами дул ветер, пронизывающий до самых костей. Странная погода в конце мая. Восемь часов вечера, а такая мертвая тишина. Старый город заснул как это всегда происходит по выходным, когда все рабочие сидят дома со своими семьями. С развитием Москвы как столицы старого света восточного отделения из Твери стало уезжать все больше людей, некогда развитый город теперь стал совершенно пустым, от бывших 500000 остались жалкие 50000 населения, из которого молодых и предприимчивых можно было выделить 1000 не больше. В основном в городе обитали старики, которые  экономику и промышленность не развивали, а лишь тратили деньги казны. В городе за ненадобностью закрыли большинство увеселительных заведений, остался лишь молодежный клуб Полуночники. Там каждую субботу по вечерам собиралась вся молодежь города, полная идей связанных с восстановлением статуса Твери, но как правило все это молодое поколение уезжало в Москву и другие крупные города федерата России, а на их смену приходили такие же полные энтузиазма надежд и идей. Так продолжалось все 20 лет существования клуба, ничего не менялось, все шло по замкнутому кругу. Вейн как всегда одетая во все черное: длинный джинсовый сюртук-пальто, удобных брюках и обтягивающей водолазке, шла быстрыми шагами по центральному переулку, дождь сильно раздражал, отсутствия зонта усугубляло его нервирующее  действие. Девушке вдруг ни с того ни с сего захотелось пойти прямо по скоростной трассе, и если неожиданно на этой пустынной дороге  появится мобиль, то ни в коем случае не сойти с нее, чтобы ни случилось. Вейн так и поступила и быстрыми легкими шагами помчалась в клуб. Она любила риск, и часто поступала так, наверное это безразличие к жизни появилось из-за того, что она была слишком тяжелой чтобы ей дорожить. В 15 лет она потеряла обоих своих родителей, их  убили мусульмане прямо на ее глазах, перерезали обоим горло кухонным ножом. В Твери часто бывают стычки с хачиками, та как этот город является их убежищем и коридором в столицу, на которую они постоянно обрушивают свои нападения. Мусульмане кочуют по старому свету, уменьшая количество христиан, оставляя за собой кучу жертв, только год назад они убрались из Твери. После гибели родителей Вейн забросила все образование, забыла все свои цели (уехать в Москву, стать звездой и.т.д.). Но у нее был талант, вернее необычные способности, которые у проявились еще с детства, она могла управлять своим телом, со всех возможных сторон, могла двигаться по вертикальной поверхности, прыгать вверх на пятидесятиметровую высоту и падать ч двухсот метров, перегруппировываясь в воздухе, и опускаться на обе ноги, ничего не травмируя, она даже могла убить человека одним ударом.
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Повествование ведётся от лица русской авнтюристки Вейн Герцовой. Действие происходит в 2115 году





